Tbl MeHs1 He BUAULLDb, TOMNBKO ‘-IyBC"ByeI.I.Ib,

-
Tol 3Haellb, 4TO A NOCTOAHHO BOKPYTr TebA.

#1 He mory noaapuTb Te06€ KN3Hb,
. Ho 6e3 meHs Tbl He MO)KeLI.I‘byO)KVITb. ’
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I'me conep:kurca 80% Bcen
MacChl BO3ayxa?




2

Kak usmeHnsiercs
TeMIlepaTrypa B Tporocadepe
p4 noabemMe Ha 1km?




3

I 1e BcTpeyarTcs cepeOpucThie
o01aKa?




4

Kakast yacth aTMOC(hepshl TaK
pa3pe:xeHa, YT0 KOCMOHABTHI
BuaAsAT HEBO yepHbIM?




S

Ha KaKky1o BbICOTY MOAHAJICH
caMoJIeT, eCJId 32 €ro 00pToM
Temuneparypa -30rp.C, ay
nosepxHoctu 3emuu +12 rp. C.?



6
YITAJIAUTE O KAKOM CJIOE

ATMOCOEPDBI UJIET PEYDG?




Hayaure oIMMOKHM B paccKase u
HCIIPABbLTE UX.
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JT0 sIBJE€HNE BO3HUKAET, KOIIA
YICeKTPUYECKHE 3APAKEHHDBIC |
YyacTUHlbI, H3Jay4yaeMmbie CoaHueMm,
CTAJIKUBAITCA HA BbIcOTEe 80-S00KM ¢
aTOMaMHM M MOJIEKYJIaMH, OTYEro
nocjaeqHue HAYNHAKOT U3J1y4aTh CBeET.

Kak HA3LIBACTCH IT0 SABJICHHE !



Kakoii cjiou armocepnl ¥ o4YemMy
HA3bIBACTCH KKYXHH IMOLOABD)?
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KakoeBa BbICOTa IoOpbl, €CJIN Y €€
IHOTHOKMA TeMmmeparypa +26 rp. C, a
Ha BepuiuHe -10rp C?




